POUTER 3

ASSASSIN'S CREED MIRAGE




IMPORTANTE

E DE EXTREMA IMPORTANCIA LER, COMPREENDER E

SEGUIRTODAS AS INSTRU§6ES CONTIDAS NESTE MANUAL. FALHAS

OCASIONADAS PELO MANUSEIO INCORRETO PODEM RESULTAR EM

-

DANOS AO EQUIPAMENTO E POSSIVEL ANULAGCAO DA GARANTIA.




ASSASSINS

A UBISOFT ORIGINAL

PICHAU




I Detalhes do Gabinete

Fluxo de ar Ventoinhas Lateral de Filtro
otimizado inclusas vidro com Magnético
dobradiga, livre
de parafusos




Acessorios

Nome/Quantidade

Utilizagao

G

Fita Hellerman para Cabos

XS

Gerenciamento
dos Cabos

Parafuso #6-32 10mm
X2

Fixagdo de Disco
Rigido

Parafuso #6-32 6.5mm

Espacadores para

X20

Xa fixagdo d_a
Placa-Mae
Parafuso M3 Smm Fixagdo da

Placa-Mae ou SSD's

Parafuso #6-32 6mm
X6

Fixagdo da Fonte ou
Placas PCl-e

Parafuso #6-32 5mm
X4

Fixagdo de Discos
Rigidos

&,
TE%E‘

Parafuso M3 28mm
X4

Fixagdo de
Ventoinhas




Montagem - Passo A ¢ B

Passo A - Desmontando o Painel Lateral e o Painel Frontal

Por favor remova ambos painéis laterais
para entdo remover o painel frontal.

Passo B - Instalagdo da Fonte de Energia

Certifique-se de que a ventoinha da fonte esteja alinhada com a drea destinada
quando estiver instalando a fonte:




Montagem - Passo Ce D

Passo C - Instalagao da Placa-Mae

Certifique-se de alinhar os pontos de fixagdo da placa-mde com os espagadores
e a fixar utilizando os parafusos M3 Smm.

] ® ¢

[<| ; p ﬁ

©®  (m

Parafuso M3 5Smm

Placa-Mae / SSD

e O O
© 0
T LT
© 60 0 il

]

B
o ° °

Parafuso #6-32 6.5mm

Espacadores para fixagdo
da Placa-Mae

Glo 0° -0
o

Passo D - Instalagdo de Ventoinha e Radiador

Frontal: 120mm*3 / 140mm*2
Traseira: 120mm*1
Superior: 120mm*2 / 140mm*2




,0,.!;000?/-.-

e R T

iRetciamet S SR
i

&
25 8
SIS ERe L R

{ & &

(SEsRREaRGaREaRosato) |\

i cobt et e

| ERsRS2ASER=0aRSaER)

(SRERE R seaR Ree
2525 &

2
¢ RIRSeSeonBesD)

!

TR I o e
(cRRRsEaReRatex:
SR SR =
|R2Eeeschs
Saea e SR
,,,oﬂ.wmaa%ssoaaaoawu%no&mo'oaeo
R sy
BEcaseaR tnatEann)
R SRS ot
R e R R
eaa coRegaf I ERee )
R SR T

P

HD e SSD: Desparafuse o suporte, remova-o e instale o

HD com os parafusos adequados.

de HD

- Passo E

3.5"HDD

ao
Parafuso #6-32 Smm

- Instalag

Suporte de fixagdo para

Passo E

Montagem




Montagem - Passo F e G

Passo F - Instalagao de SSD

Suporte para instalagdo de SSD: Remova o suporte e instale o SSD com os
parafusos adequados.

© [

Parafuso M3 Smm

Placa-Mae / SSD

Passo G - Instalagdo de Placa de Video

Remova o defletor marcado na imagem, certifique-se de alinhar a placa de video
com o slot correto e com as saidas do gabinete, encaixe-a e entdo parafuse-a.

w»i:w glmm

Parafuso #6-32 6mm

Fixagdo da Fonte ou Placas PCl-e




Painel Superior e Conectores

=l (]
POUTER 3

0 USB 3.0

0 USB 3.0

ol +— AUDIOHD

o RESET

. O LIGA / DESLIGA
POUTER 3

N
— ———

mFE—
— N —
— O B—— G
— —

Conector de dudio HD da placa-mae Conector USB da placa-mde Conector USB3.0 da placa-mde

PORTIL [W M| AUD GND vce [wm] vee
PORTIR [ M| PRESENSE# D- [ m| -
PORTZR [W M| SENSE1 RETURN D+ [mm] D+ OODODEEEEE
SENSE SEND [W_| NO PIN GND [m m| GND L2l=R=g=p=g=F=g==] |
[ ] [_m] N

HD AuDIO

PORT2L SENSE RETURN NC

H.D.D LED E

(GND)

| +PLED
| -PLED I%;

POWER SW

(GND)




AGRADECEMOS POR ESCOLHER O PICHAU GROUP COMO PARTE
DA SUA JORNADA PELO CAMINHO DA IRMANDADE.

PicHau

EXPLORE NOSSOS SITES E ENCONTRE ARTEFATOS QUE
IRAO DESBLOQUEAR SEU POTENCIAL
E ELEVAR SUA EXPERIENCIA.




ww 6»? 6»? 6»? 6»? ‘»? 6»? 6»? ‘wl

CREED

MITRAGE

b
ro
d N
Y 4 P )
p 4
ler a(.l

ASSASSIN'S




